
 

  

Level 1 – Grundlagen – Blatt 1 Lösung A1 a) � � �′   Begründung: Hochpunkt von � in �� � �1 führt zur Nullstelle von � mit Vorzeichenwechsel von " 
 " nach " � ". b) � � �′  Begründung: Hochpunkt von � in �� � �2,5 führt zur Nullstelle von � mit Vorzeichenwechsel von " 
 " nach " � ". Tiefpunkt in �� � 1 führt zur Nullstelle von � mit Vorzeichenwechsel von " � " nach " 
 ".  c) � � �′  Begründung: � hat in ganz � ∈ ℝ negative Steigung, also muss � in ganz  
� ∈ ℝ unterhalb der �-Achse verlaufen.  d) � � �′   Begründung: Tiefpunkt von � in �� � 0 führt nicht zur Nullstelle von �. e) � � �′   Begründung: Tiefpunkt von � in �� � �2 führt zur Nullstelle von � mit Vorzeichenwechsel von " � " nach " 
 ". f) � � �′   Begründung: Hochpunkt von � in �� � �3,5 sowie Tiefpunkt von � in �� � �0,5 führen nicht zu Nullstellen von �. g) � � �′  Begründung: � hat in ganz � ∈ ℝ konstante, negative Steigung, also muss � in ganz � ∈ ℝ parallel zur �-Achse und unterhalb der �-Achse verlaufen.  h) � � �′  Begründung: � hat für � � 0 negative und für � � 0 positive Steigung, also muss � für � � 0 unterhalb der �-Achse und für � � 0 oberhalb der �-Achse verlaufen.  Lösung A2 (1)  ���1� � 2 gehört zur Grafik C) (2)  ���1� � �2 gehört zur Grafik D) (3)  ���1� � 0,5 gehört zur Grafik B) (1)  ���1� � 0 gehört zur Grafik A)    



 

  

Level 1 – Grundlagen – Blatt 1 Lösung A3 a)  ���2� � 1    ����1� � �2     ����2� � �10 b) �′�0�, �′�0,5� und �′�2,25� sind positiv.    �′��1,75� ist negativ c) ���0,5� � 3             Lösung A4 a)  ���2� � 1    ����1� � �2 b) ���3� � 2    ���1� � 0   
 


